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Новости Что изменилось 

Появились разъяснения 
по дивидендам в 6-НДФЛ
Главное изменение: налоговики подробно разобрали
сложную ситуацию с отражением дивидендов в 6-НДФЛ.

ФНС разъяснила, как отразить 
в 6-НДФЛ вычет по дивидендам. Речь 
идет о вычете, на который можно умень-
шить доходы для НДФЛ при условии, 
что компания сама получала дивиденды 
от другой организации.

В строке 025 раздела 1 формы 6-НДФЛ 
напишите общую сумму дивидендов, 
которые распределили в пользу физлиц. 
По строке 030 отразите вычет, на кото-
рый компания вправе уменьшить доход, 
поскольку сама получала дивиденды 
от другой организации.

Отразите все дивиденды, которые вы -
платили в один день, в строках 100—140
раздела 2 формы 6-НДФЛ. В строках 100 

и 110 напишите дату выплаты дохода. 
А по строке 120 — следующий рабочий 
день после выплаты денег.

Пример. Как заполнить 6-НДФЛ
18 июня компания выплатила дивиденды един-
ственному учредителю — 100 000 руб. До это-
го компания получила в качестве дивидендов 
50 000 руб. от другой организации. НДФЛ 
с дивидендов — 6500 руб. (13% � (100 000 ₽ –

– 50 000 ₽)). Больше выплат за период не было. 
Бухгалтер заполнил 6-НДФЛ за полугодие, как 
на образце ниже.

 

Источник: письмо ФНС от 26.06.2018
№ БС-4-11/12266 →e.glavbukh.ru, 1gl.ru

Дивиденды

В строке 025 ука-

жите общую сумму 

дивидендов, 

которые выплатили 

физлицам.

Вычет

По строке 030 пока-

жите сумму, которую 

хотите вычесть, так 

как получили диви-

денды от другой 

организации.
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Как в 6-НДФЛ показать вычет по дивидендам


